Trykkfeilsliste for A Dedekam jrs

MIKROØKONOMI, 1. utg. 2002

Linjeangivelse er slik:
7 n betyr syvende linje nedenfra









7 o betyr syvende linje ovenfra









og bare linjer med tekst teller med. 

	Side
	Linje
	Står
	Skal stå

	66
	14 o
	ut, jf. TDI 1.1
	ut (jf. TDI 1.1)

	68
	OBS 2.3
	ogC ind. G,
	og C ind. G,

	89
	14 o
	p1/p2 = 0
	p1/p2 > 0

	92
	22 n
	tilpasset hun seg
	tilpasser hun seg

	93
	TDI 3.1
	sosial statistikk
	sosialstatistikk

	93
	OBS 3.1
	én prosent
	én prosent, cet. par.

	100
	TDI 3.2
	Augustine
	Augustin

	101
	OBS 3.5
	når prisen på godet øker med
	når prisen på godet endres med

	102
	Tabell 3.2
	Engel-elastisitet
	Cournot-elastisitet

	103
	OBS 3.8
	endres med én prosent.
	endres med én prosent, cet. par.

	103
	10 n
	eEB
	eEB

	108
	2. spørsmål
	par med nøytrale goder
	par med uavhengige goder

	108
	OBS 3.9
	nøytrale goder
	uavhengige goder

	115 
	14 n
	(1837–1907)
	(1837–1910)

	118
	12 n
	punkt C til punkt c
	punkt C med punkt c

	122
	9 n
	komplementerer hverandre
	kompleterer hverandre

	126
	1 o
	Δp/ΔX =
	ΔX/Δp =

	126
	1 o
	får jeg  Δp/ΔX
	får jeg  ΔX/Δp

	126
	7 o
	Det matematiske uttrykket skal begynne med e =

	126
	16 n
	L2 < L1
	L2 > L1

	129
	figur
	under p står ingenting
	skal stå a (linjestykket fra origo til A)

	129
	3 n
	mellom = og
	mellom 0 og

	132
	figur nede
	pA skal flyttes opp til korresponderende vannrett linje

	132
	figur 4.10, panel (a)
	BKS og BLS skal bytte plass

	133
	1 o
	4.10(b)
	4.10(a)

	133
	2 o
	4.10(a)
	4.10(b)

	136
	4 n
	skyggelagte arealet
	røde arealet

	141
	10 n
	E80
	E80

	157
	7 n
	OBS 2.3
	OBS 2.4

	158
	8–9 o
	ΔV1 er alltid negativ når vi …
	ΔV2 er alltid negativ når vi …

	165
	16 n
	OBS 2.9
	OBS 2.10

	171
	4 o
	vi si
	vil si

	185
	11 n
	FGK,
	FGK)

	192
	figur øvre
	Førsteaksen skal løftes opp til der hvor kurvene skjærer andreaksen

	194
	7 n
	hans langsiktige
	hennes langsiktige

	210
	3 o
	Boye,
	Boye, Kostnads- og inntektsanalyse, 7. utg. Tano

	211
	5 n
	Boye (1999)
	Boye op. cit.

	213
	12 o
	
[image: image1.wmf]0

dX

X

dK

p

dX

d

=

=

)

(

p


	
[image: image2.wmf]0

dX

X

dK

p

dX

d

=

-

=

)

(

p




	213
	19 o
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	217
	Figur 7.7
	p1 og p2 skal bytte plass

	233
	6 og 9 n
	XF
	XF

	248
	5 n
	og får
	og vi får

	250
	1 o
	ΔXT henholdsvis ΔXE
	ΔXT henholdsvis ΔXE

	252
	6 n
	KO
	KO

	253
	5 o
	pS
	pS

	265
	9 n
	bX2
	bX2

	266
	13 n
	grensekostnadskurve,
	gjennomsnittskostnadskurve,

	267
	figur
	Xm
	XM

	267
	figur
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	272
	figur 
	øverst, mangler punktbetegnelse B der e = -1

	275
	Tabell 10.1
	(Nederst under monopol:) A + B
	A + B + D + F

	286
	figur
	Fra skjæringspunktet mellom K’ og E trekkes en linje ned på mengdeaksen, og der har du XF

	288
	13 o
	XF
	XF

	307
	TDI 12.2
	men Violet ga ha ingen
	men Violet ga ham ingen

	313
	OBS 12.8
	produktmangfold relativt stort
	produktmangfold relativt stor

	313
	OBS 12.8
	det er bede å la det være
	det er bedre å la det være

	330
	6 n
	eksterne positive virkninger
	eksterne negative virkninger

	336
	2 n
	X2
	X1

	337
	2 o
	kostnadskurven, PGK)
	nyttekurven, PGN)

	342
	TDI 13.2
	Dit kom han som første gang som 
	Dit kom han første gang som

	358
	11-12 n
	den sosiale grensekostnaden, SGN
	den sosiale grensekostnaden, SGK

	367
	5 n
	SGN, altså MBVFV(X*) = SGN(X*)
	SGK, altså MBVFV(X*) = SGK(X*)

	377
	2 o
	pt
	pt

	378
	10 o
	pg
	pg

	388
	Engel-elastisitet
	når prisen øker
	når inntekten øker
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